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Enigme 1: CONFISERIES 15 Points

Combien Gad avait-il de bonbons et de chewing-gums au début de la récréation ?

Au début de la récréation, Gad avait autant de bonbons que de chewing-gums.

En milieu de récréation, le surveillant lui confisque quinze bonbons. Alors, en cachette, Jamel lui donne
onze chewing-gums.

A la fin de la récréation, Gad a trois fois plus de chewing-gums que de bonbons.

Enigme 2: PYRAMIDE 20 Points
Placez les nombres 1 a 6 dans les petits triangles blancs.

Chaque nombre ne peut étre utilisé qu’une seule fois.

Chaque nombre doit étre utilisé.

Le nombre inscrit dans chaque petit triangle noir doit étre égal a la somme des
trois nombres qui I'entourent.

Enigme 3: LE BUCHERON 25 Points
Barrez les arbres que le bucheron doit couper.

©o © o o
Un bucheron doit couper 8 des 16 arbres.

o © o o Il les coupe de telle sorte qu'il ne reste jamais trois arbres alignés.

Enigme 4 : CADEAUX (30 points pour la démarche, 10 points pour le résultat) 40 Points

Qui a utilisé le plus de ruban ? Expliquez pourquoi.

Louise et Alix mettent du ruban autour de cadeaux.

Le cadeau de Louise mesure 20 cm de hauteur, 40 cm de longueur et 10 cm de largeur. Le cadeau d’Alix
mesure 35 cm de hauteur, 25 cm de longueur et 15 cm de largeur. Louise ajoute ensuite un ruban de 50
cm pour faire un nceud tandis qu’Alix ajoute un nceud avec 40 cm de ruban.

Louise dit : C’est moi qui ai utilisé le plus de ruban. Alix dit : Non, c’est moi !
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Cadeau emballé par Louise Cadeau emballé par Alix
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